
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  ΓΙΑ  ΤΟ  25ο
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ
 

«Αθλητισμός και Παγκόσμια Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης», είναι το
κεντρικό θέμα της πρώτης ημέρας του 25ου Παγκόσμιου Συνεδρίου
Δημοσιογραφίας που ξεκινά αύριο (Τρίτη, 25/5/2004), στο
Ζάππειο Μέγαρο.
Η επίσημη έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου θα γίνει στις 7 το
βράδυ στο περιστύλιο του Ζαππείου, με χαιρετισμό του Προέδρου
της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Στεφανόπουλου.
Χαιρετισμό προς τους 250 συνέδρους δημοσιογράφους από 110
χώρες θα απευθύνουν επίσης ο υπουργός Επικρατείας και
κυβερνητικός εκπρόσωπος Θόδωρος Ρουσόπουλος, ο υπουργός
Τουρισμού Δημήτρης Αβραμόπουλος και η δήμαρχος Αθηναίων Ντόρα
Μπακογιάννη. Επίσης, χαιρετισμό θα απευθύνει και η πρόεδρος
του Οργανισμού «Αθήνα 2004», Γιάννα Αγγελοπούλου.
Οι εργασίες θα ξεκινήσουν με ομιλία του προέδρου της Ένωσης
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μανώλη Μαθιουδάκη και εισήγηση
του προέδρου της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων Κρίστοφερ
Γουόρεν. Το πρόγραμμα της πρώτης ημέρας του συνεδρίου θα
ολοκληρωθεί με συναυλία της Ορχήστρας των Χρωμάτων, με μουσική
Μάνου Χατζηδάκι από τη «Ρωμαϊκή Αγορά».
Την ημερίδα με θέμα «Αθλητισμός και Παγκόσμια ΜΜΕ», θα
συντονίσει ο γενικός γραμματέας της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων
Εφημερίδων Αθηνών Νίκος Μεγγρέλης. Θα μιλήσουν ο γενικός
διευθυντής Ενημέρωσης και Υπηρεσιών Τύπου Αγώνων του
Οργανισμού «Αθήνα 2004» κ. Σεραφείμ Κοτρώτσος, ο κ. Τζενς Σέιρ
Αντερσεν, δημοσιογράφος και αθλητικός παράγων (Δανία), η κ.
Τερέζα Ζαμπέλ, δημοσιογράφος, ευρωβουλευτής και χρυσή
ολυμπιονίκης (Ισπανία), ο κ. Ντάνκαν Προυέτ της Διεθνούς
Συνομοσπονδίας Ενώσεων Ελεύθερου Εμπορίου και ο κ. Αλαν
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Κένεντι, δημοσιογράφος και πρώην αθλητικός συντάκτης της
εφημερίδας «Sidney Morning Herald».
Η ημερίδα θα ολοκληρωθεί με ενημερωτική επίσκεψη στο Κέντρο
Τύπου Ολυμπιακών Αγώνων του «Αθήνα 2004».
Η άφιξη και η διαπίστευση των συνέδρων έγινε σήμερα, Δευτέρα
24 Μαΐου, οι οποίοι το βράδυ της ίδιας ημέρας επισκέφθηκαν το
Δημαρχείο Αμαρουσίου, όπου τους υποδέχθηκε ο δήμαρχος Π.
Τζανίκος.
Την Τετάρτη, 26 Μαΐου, οι εργασίες του συνεδρίου θα
συνεχιστούν στο ξενοδοχείο Divani Caravel, με την ανακοίνωση
της έκθεσης του Γενικού Γραμματέα της Διεθνούς Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων Αϊνταν Γουάιτ.
Θα ακολουθήσουν δύο κύκλοι συζητήσεων. Ο πρώτος θα έχει θέμα
«Πόλεμος και ΜΜΕ: Η Μάχη για Ασφάλεια και Ποιότητα», με κύριο
ομιλητή τον δημοσιογράφο και επικεφαλής του τμήματος Διεθνών
Δικτύων του αμερικανικού τηλεοπτικού δικτύου CNN Κρις Κράμερ.
Ομιλητές θα είναι ο δημοσιογράφος και συγγραφέας Τζον Πίλτζερ,
η πολεμική ανταποκριτής Οσνέ Σέιρσταντ (συγγραφέας του
«Βιβλιοπώλης της Καμπούλ»), ο κ. Αλί Μαχμπούμπ, αντιπρόεδρος
της Ομοσπονδίας Αράβων Δημοσιογράφων, ο κ. Κνούτ Ντόερμαν από
τη Διεθνή Επιτροπή Ερυθρού Σταυρού και ο κ. Γιάννης
Διακογιάννης, πολιτικός συντάκτης και πολεμικός ανταποκριτής
της εφημερίδας ΤΑ ΝΕΑ. Συντονιστής θα είναι ο γενικός
γραμματέας της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων Αϊνταν
Γουάιτ.
Ο δεύτερος κύκλος συζήτησης με θέμα «Οικοδομώντας Αλληλεγγύη
για την Ισότητα των Φύλων», θα έχει ως κύριο ομιλητή τη
δημοσιογράφο Καντί Κισσέ από τη Σενεγάλη. Εισηγήσεις θα γίνουν
από τη δημοσιογράφο Ροζάν Κολεμέγιερ Αντερσον από τη Σρι
Λάνκα, τη κ. Ναντιέζντα Αζχίγκινα από την Ένωση Δημοσιογράφων
Ρωσίας και την κ. Ελίζαμπεθ Κόστα, πρόεδρο της Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων Βραζιλίας.

 

 


